

عوامی جواب	FAQs – خواہشمند فریق
<p>کارونرز ایکٹ 2006 کے تحت جس شخص کی وفات ہوئی ہے اس کی قریبی فیملی کو پس از مرگ تفتیش سے تعلق رکھنے والے مخصوص فیصلوں سے باخبر اور اس میں شامل رکھے جانے کا حق ہے۔</p> <p>خواہشمند فریق دوسرے لوگ یا وہ تنظیمیں ہو سکتی ہیں جو خود بھی کارونرز کے گمان کے مطابق تفتیش میں ایک مخصوص دلچسپی رکھتے ہیں۔ ان کی دلچسپی عوام الناس کے فرد کی دلچسپی سے زیادہ یا اس سے مختلف ہونا ضروری ہے۔</p>	<p>1. خواہشمند فریق کون ہے؟</p>
<p>اگر آپ تفتیش میں خواہشمند فریق بنتے ہیں تو آپ حملوں کے بارے میں مزید تفصیلات کی درخواست کر سکتے ہیں اور وہ مسائل یا تشویشات سیٹ کر سکتے ہیں جو آپ کے گمان کے مطابق مواخذہ کی کارروائی یا رائل کمیشن آف انکوائری کے ذریعے حل نہیں ہوئی ہیں۔</p> <p>معلومات اور مسائل اور تشویشات کے لیے کوئی درخواست کارونرز کے دائرہ اختیار میں آنا ضروری ہے۔ کارونرز کورٹ کے بارے میں مزید پتہ کرنے کے لیے آپ کارونیل سروسز کی ویب سائٹ کے صفحات https://coronialservices.justice.govt.nz/about/ پر ملاحظہ کر سکتے ہیں</p> <p>نیز، چیف کارونر اپنی تفتیش کے دوران رسمی طور پر تمام خواہشمند فریقوں کو نمایاں امور، جیسے آیا انکوائری کھلی ہے یا مکمل ہو گئی ہے اور انکوائری کے نتیجے سے مطلع کریں گی۔</p> <p>اس کارروائی میں آگے چل کر، اگر کوئی تفتیشی سماعت منعقد ہوتی ہے تو، خواہشمند فریقوں کو تاریخ، وقت اور مقام سے مطلع کیا جائے گا۔ خواہشمند فریقوں کو کسی تفتیش میں شامل ہونے کا موقع مل سکتا ہے۔</p>	<p>2. اگر میں 2019 میں کرائسٹ چرچ کی مسجدوں پر ہوئے حملوں کی پس از مرگ تفتیش میں خواہشمند فریق بنتا ہوں تو کیا ہوگا؟</p>
<p>ہاں۔ آپ مسجد پر حملوں سے متعلق ویب سائٹ کے صفحات www.coronialservices.justice.govt.nz/masjid-attacks-coronial-process پر ملاحظہ کر کے پتہ کر سکتے ہیں کہ کیا ہو رہا ہے۔ کارروائی کے دوران صفحات کو باقاعدگی سے اپ ڈیٹ کیا جائے گا۔</p>	<p>3. کیا میں پتہ کر سکتا ہوں کہ کارونیل تفتیش میں کیا ہو رہا ہے چاہے میں خواہاں فریق کے بطور رجسٹرڈ نہیں ہوں؟</p>
<p>نہیں، آپ کو ضرورت نہیں ہے۔</p>	<p>4. اگر میں شہید کا فیملی ممبر ہوں اور چیف کارونر پہلے سے ہی میرے رابطے میں ہیں تو، کیا خواہشمند فریق بننے کے لیے مجھے رجسٹر کرنا ضروری ہے؟</p>
<p>نہیں۔ اگر چیف کارونر پہلے سے ہی آپ کے رابطے میں ہیں تو آپ کو خواہشمند فریق کے بطور رجسٹر کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔</p>	<p>5. اگر میں شہید فیملی کا ممبر ہوں اور میں گولی سے زخمی شدہ متاثرہ فرد نہیں ہوں تو کیا ہوتا ہے؟ کیا مجھے خواہشمند فریق کے بطور رجسٹر کرنا چاہیے؟</p>

عوامی جواب	FAQs – خواہشمند فریق
<p>اس کا انحصار آپ کے حالات پر ہے:</p> <ul style="list-style-type: none"> • اگر آپ شہید کے فیملی ممبر ہیں اور چیف کارونر پہلے سے ہی آپ کے رابطے میں ہیں تو، آپ کو خواہشمند فریق کے بطور رجسٹر کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ • اگر آپ گولی سے لگنے والے زخموں سے متاثرہ فرد، یا متاثرہ فرد کے والدین ہیں تو، آپ چیف کارونر کے دفتر کو coronial.response@justice.govt.nz پر ای میل کر کے یا 916 9151 (09) پر فون کر کے خواہشمند فریق کے بطور رجسٹر کر سکتے ہیں۔ • دیگر افراد کے لیے اور تنظیموں کے لیے خواہشمند فریق بننے کے لیے، آپ کو درخواست دینے کی ضرورت ہے۔ چیف کارونر آپ کی درخواست پر غور کریں گی اور آپ کو نتیجہ بتائیں گی۔ درخواست دینے کے طریقے کے لیے براہ کرم مسجد پر حملوں کی ویب سائٹ کے صفحات www.coronialservices.justice.govt.nz/masjid-attacks-coronial-process پر چیک کریں۔ 	<p>6. میں مسجد پر حملوں سے متعلق کارونیل تفتیش میں خواہشمند فریق کیسے بنوں؟</p>
<p>ہاں، آپ دے سکتے ہیں۔ آپ کو گروپ کے لیے اپنے بیچ میں ایک نمائندے پر اتفاق کرنا ہوتا ہے۔ پھر وہ فرد آپ کے گروپ کی جانب سے خواہشمند فریق بننے کے لیے درخواست دے سکتا ہے۔ جب آپ کا نمائندہ درخواست دے تو انہیں وضاحت کرنی چاہیے:</p> <ul style="list-style-type: none"> • کہ وہ گروپ کی نمائندگی کرتے ہیں • گروپ کی دلچسپی کارونیل تفتیش میں ہے۔ <p>چیف کارونر نمائندے کی درخواست پر غور کریں گی اور انہیں نتیجہ بتائیں گی۔ درخواست دینے کے طریقے کے لیے براہ کرم مسجد پر حملوں کی ویب سائٹ کے صفحات www.coronialservices.justice.govt.nz/masjid-attacks-coronial-process پر چیک کریں۔</p>	<p>7. ہمارا ایک بڑا گروپ ایسا ہے جو خواہشمند فریق بننا چاہتا ہے۔ اگر ہم چاہیں تو، کیا ہم گروپ کے بطور درخواست دے سکتے ہیں؟</p>
<p>ہاں، آپ دے سکتے ہیں۔ ہر کسی کو چیف کارونر کے دفتر کو بس یہ بتانا ہوتا ہے کہ ان کا نمائندہ کون ہے۔ آپ coronial.response@justice.govt.nz پر ای میل یا 916 9151 (09) پر فون کر سکتے ہیں۔</p> <p>پھر نمائندہ گولی سے زخمی شدہ ان تمام لوگوں کی جانب سے جنہوں نے اسے نامزد کیا ہے چیف کارونر سے خواہشمند فریق کی مراسلت موصول کر سکتا ہے۔</p>	<p>8. اگر کوئی گروپ گولی سے زخمی شدہ لوگوں کے گروپ پر مشتمل ہے تو کیا ہوگا؟ کیا ہم گروپ کے بطور رجسٹر کر سکتے ہیں؟</p>
<p>اس مرحلے پر، وزارت انصاف کے ذریعہ فنڈنگ کی جا رہی وکلاء کی خدمات کو شہید کی فیملیز کے لیے ترجیح دی گئی ہے۔</p>	<p>9. اگر میں خواہشمند فریق کے بطور رجسٹر کرتا ہوں تو کیا میں پینل کے وکیل سے قانونی تعاون حاصل کر سکتا ہوں؟</p>

عوامی جواب	FAQs – خواہشمند فریق
<p>اگر آپ کو حملوں میں گولیوں کے زخم ملے ہیں اور اس قانونی تعاون تک رسائی حاصل کرنا چاہیں تو، براہ کرم coronial.response@justice.govt.nz پر ای میل کر کے یا 916 9151 (09) پر کال کر کے چیف کارونر کے دفتر سے رابطہ کریں۔ درخواستوں پر معاملہ در معاملہ کی بنیاد پر غور کیا جائے گا۔</p>	
<p>اگر آپ خواہشمند فریق بننے کے لیے درخواست دینا چاہتے ہیں تو، ہماری سفارش ہے کہ آپ ابھی یہ کام کریں۔ اگر آپ کی درخواست کامیاب رہتی ہے تو، اس سے آپ کو چیف کارونر سے معلومات طلب کرنے کا اور انہیں وہ مسائل یا تشویشات بتانے کا وقت ملے گا جو آپ کے گمان کے مطابق مواخذہ کی کارروائی یا رائل کمیشن آف انکوائری کے ذریعے حل نہیں ہوئی ہیں۔ یہ کارروائی شہید کی فیملیز کے لیے پہلے سے ہی چل رہی ہے۔</p>	<p>10. کیا میں کارروائی کے کسی بھی مرحلے پر خواہشمند فریق بننے کے لیے درخواست دے سکتا ہوں؟</p>